

# 《中国好声音》战火升级

## 刘欢组 庾澄庆组终极考核



《中国好声音》学员权振东

本报综合消息 今日21:10,《中国好声音》将迎来刘欢组与庾澄庆组各自四名黄金战将的终极考核,两组队伍内的战火将不断升级。本期节目中,两位导师只能在各自队伍中选出一名学员代表自己的战队出征9月30日晚的《中国好声音》梦想盛典。

### 新舞台 新嘉宾 新规则 新看点

新一阶段的录制,《中国好声音》节目组搭建了新的舞台,没有转椅,没有拳击台,但是新舞台却带给人全方位的舞台观感。舞台分为上下两层,5块竖屏根据歌曲意境变换画面,呈现出立体感。

《中国好声音》此次还请来了新的嘉宾。由全国99家媒体组成的媒体评审团将与每支队伍的主考核导

师一起决定学员的去留。导师终极考核将分为三轮。第一轮由四位学员依次演唱,两两相较,主考核导师将选择表现略佳的一人暂时安全,三轮比拼过后依旧安全的那名学员将率先夺得争夺“状元”席位的机会。其余三位学员则需接受来自全国99家媒体评审团的考核,得票最少的一名学员将暂时告别梦想舞台。第二轮考核将在被媒体评审团留下的两位学员中展开,两人各自演唱过后,将由主考核导师和媒体评审团共同决定他们的去留。规则是:主考核导师手中拥有100分,可以按照自身意愿分配给两位学员。媒体评审团的99位媒体人一人一分,两项分数相加,得分高者胜出,与第一轮率先保送的学员一起接受第三轮终极考核。第三轮的考核规则与第二轮相同,将综合主考核导师和

媒体评审的评分,得分高者将拿到唯一的梦想席位率队出征。

### 两队导师携爱将献声开场表演秀

导师考核一开场,两位导师就将各自携战队的四位爱将为“中国好声音”献唱热场。导师刘欢携爱徒权振东、袁娅维、徐海星和吉克隽逸深情演绎了一曲英文歌《Against all odds》。导师刘欢负责弹奏钢琴并率先发声,刚一开口就博得观众的一阵欢呼。四位爱徒则围于钢琴四周,时而和声时而solo,五人配合十分默契。刘欢老师演唱英文歌曲时异于中文歌曲的唱腔也给观众耳目一新的感受。而哈林老师则依旧施展自己的改编功力,将一首《热情的沙漠》改编成了四个截然不同的版本。大山的摇滚、王韵壹的爵士、金池的流行与吴莫愁的邪气在同一首歌里被诠释得淋漓尽致。台上五位师生卖力演唱,台下观众也不闲着,手握红绸随着音乐律动欢呼,现场瞬间化身红色海洋。

### 摇滚魔女变身“李莫愁”

当舞台被清一色的白色所萦绕,昔日小魔女吴莫愁俨然成了一位亭亭玉立的淑女;音乐响起,围绕她的舞伴缓缓展开一袭白色长纱,吴莫愁的独特音色开始弥漫。一开嗓,吴莫愁尽显“魔女”本色,将现场观众带入《痒》的意境。在“音乐顽童”庾澄庆的指导下,学员吴莫愁也将凄凉的《天涯歌女》“玩”进歌曲

中,只是这种玩法,刘欢没看懂,“这到底是要干什么?!”他没想到那么不搭边的两首歌“怎么就放到一起了”,这种超前的意识形态已经完全超出了他的理解范围。对此,主考核导师哈林则是感到无比骄傲,他直呼“我们是邪派的!”他称吴莫愁是个“极具破坏性”的歌手,她的威力足以摧毁所有歌曲!

### 权振东唱出沧桑

白色西装,黑色围巾,白框眼镜,黑色鸭舌帽,极简的黑白两色衬托出权振东的沉静气质。这一次他的导师刘欢为他选了一首上世纪80年代的老歌《亲爱的小孩》,希望能更好地将两者融为一体。

权振东站上舞台后便开始低声吟唱,情感递进,沧桑的音色似乎将冬天都带到了现场,唱到高潮时现场甚至飘起雪来。而他的深情演唱也获得了四位导师的一致好评。听完权振东的演唱,杨坤的眼泪已在眼眶里打转,那英也被唱得心碎,哈林称他是“属于秋天的歌手”。主考核导师刘欢对他也是赞誉有加,“好声音!声音出来已经意味一切”。

为了营造出歌的意境,一只巨型的轻松熊被抬上舞台,颓然地置于台上。歌曲接近尾声,权振东走到台边这只大熊的身边,之前纹丝不动的大熊竟然伸出手开始轻抚权振东的背,做出安慰的姿态!轻松“熊”超萌的表现引发现场一阵欢笑和掌声,给这段深情的表演画上了一个略微风趣的句号。(张漪)

## 《二次曝光》 范冰冰对戏陈冲 两代影后相见恨晚

本报综合消息 由李玉导演,方励监制,范冰冰、冯绍峰主演的电影《二次曝光》将于9月29日全国上映,该片为导演李玉继电影《苹果》、《观音山》后一部更具商业性的大银幕作品。

金马奖和澳洲影像大奖影后得主,著名华裔演员陈冲加盟此片,更增添了电影的含金量。范冰冰与陈冲除在片中有数场精彩对戏,两位影后在戏外也颇为投缘,相见恨晚。

陈冲在片中饰演整形医院的郝医生,与范冰冰饰演的整容咨询师宋其有颇多对手戏,作为宋其种种离奇事件的全程目击者,陈冲对影片剧情的衔接推动起着至关重要的作用。两位影后的几段对戏都动静分明,呈现巨大的戏剧张力,每一个细节的交替,都紧紧抓住观众的情绪。陈冲每次出场都让观众有截然不同的观影体验,也让影片更富质感,是影片中的亮点。

在拍摄间隙,陈冲与范冰冰也聊起对彼此的认识,范冰冰表示,陈冲是非常有魅力的演员,也是她很尊敬的前辈,陈冲在《末代皇帝》《红玫瑰白玫瑰》等经典影片中的表演都非常精彩,而这次能跟陈冲对戏,对她来说感到非常荣幸和欣喜,“陈冲往那儿一站,她甚至不用说话,戏已经在眼睛里”。

陈冲则直言欣赏范冰冰表演时的全情投入,方励制片、李玉导演和范冰冰、冯绍峰的组合是品质的保证,几位影片的核心主创都是出色的中国电影人,也是她选择《二次曝光》的重要原因。(马彧)

崔永元回忆周立波婚礼:

## 我的调侃面对大众不得体



崔永元与周立波

本报综合消息 崔永元和周立波,前者内敛冷静低调,后者夸张搞笑高调,完全不同风格的两个人,却是现实生活中的好哥们儿。早在2010年12月20日周立波和妻子胡洁的结婚典礼上,小崔一番有点过火的调侃被周立波称为“砸场子”,也让这个视频拥有极高的网上点播率。日前,由崔永元和周立波两人联手打造的脱口秀《小崔说立波秀》特别节目共10集已经录制完成,将从9月28日起在央视十频道连播,记者为此采访了崔永元。

记者:周立波结婚时,你在婚礼上的那番调侃在网上点击率极高,你当时说这番话是即兴的?

崔永元:是即兴的,因为那一天,

现场比较热闹,他在台上讲,大家都在下面交换名片,在喝酒,互相认识,场面很热闹。如果上去说几句软绵绵的话,大伙儿的注意力是集中在不到舞台上,所以我用了“猛烈的炮火”,来为欢快的气氛增加几个音符。这件事我跟周立波探讨过不下10次,他的观点是:只有好朋友才会这样;而我的观点是,即便当时知道他不会在公共平台传播,这也是不得体的。

记者:视频是如何流出来的?

崔永元:其实事先我询问过他,他说现场没有一个记者。没过多久,他打电话给我,说上海卫视要播这个视频,问我同不同意。我说,问题是你同不同意?这一点就印证了我对他的印象,就是心态很平和,他不像我们那么在意,但是从行业的自我检点来说,我认为那是过火的。只适用于小范围、朋友之间喝酒可以随便可以开玩笑的场合,但是面对大庭广众,那样肯定是不不得体的。这个视频果真有广泛的传播,这也是我一直思考的问题,当它广泛传播的时候,公众都爱看,电视台如果播这段视频,收视率就很高,但这不是就证明它是个好东西呢?我认为不一定。(新闻)

吴征打造中美合拍片《末代女皇——慈禧》

## 巩俐出演女主角慈禧太后

本报综合消息 由吴征先生出任主席的七星娱乐集团旗下七星电影有限公司9月19日宣布,世界著名女演员巩俐将出演中美合拍影片《末代女皇——慈禧》女主角慈禧太后。七星电影倾注全力,汇集全奥斯卡明星团队打造史诗巨制《末代女皇——慈禧》,影片将由英文拍摄,全球发行。

《末代女皇——慈禧》讲述了慈禧太后的传奇一生,对其与力主变革的光绪皇帝和顾问美国入科斯塔之间的复杂关系也颇费笔墨。影片背景是中国历史上波谲云诡,危机四伏之时代,充斥着改革与保守,现代化与封建等等矛盾,宏大的历史背景和特别的人物命运令影片充满了历史的沉重、宿命的神秘以及戏剧的张力。

## 查小欣爆陈冠希曾被刘伟强掌掴

本报综合消息 香港著名主持人查小欣在TVB的新节目《爆足一周》将于10月7日起逢星期日晚播出,记者了解到,首期节目将聚焦无线之前的“动粗门”事件。

据悉,《爆足一周》选取一周火辣话题详细分析,既有辛辣评语,又有幕后秘闻。无线新剧《心路GPS》日前被爆出导演张永豪涉嫌用胶袋

套演员刘蔚萱的头并推她撞门。动粗片段流出后,余诗曼、杜汶泽、黄日华等皆指证张永豪脾气暴躁。无线日前安排张永豪与刘蔚萱一起上查小欣新节目对质,最终两人握手言和。

要在此事件中担当“判官”,查小欣表示,演员和幕后工作者的压力和心酸,外界难以想象。林青霞拍王家卫的《重庆森林》演女杀手,导演坚持要求林青霞化浓妆,穿着4寸高跟鞋来回跑多次,演员风光背后受了不少苦。陈冠希拍《无间道》时,演来演去演不出警察的精神抖擞,导演刘伟强为逼他投入角色就给了他一巴掌,“知不知道在演警察?要提起精神!”一巴掌打醒了陈冠希。(张楠)

巩俐人物的细微差异,演艺生涯颇受专业肯定与观众好评。再加上她在国际票房上的号召力,令我们相信这部影片将为全球的观众带来惊喜和共鸣。”据悉,《末代女皇——慈禧》将由曾庆淮先生担任影片的总顾问,该片预计于2013年第四季度开拍。(朱芸)



巩俐

人物的细微差异,演艺生涯颇受专业肯定与观众好评。再加上她在国际票房上的号召力,令我们相信这部影片将为全球的观众带来惊喜和共鸣。”据悉,《末代女皇——慈禧》将由曾庆淮先生担任影片的总顾问,该片预计于2013年第四季度开拍。(朱芸)